

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

2022年26

星期

辛丑年十二月廿四

陕西一级报纸 总第10293 期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008







我市87名支援西安流调队员归来

本报讯 1月25日中午,我市支 援西安的87名流调队员在圆满完成 抗疫任务,并在西安隔离休整后,顺利 返回宝鸡。市委副书记段小龙、副市长 李瑛和市民代表在西宝高速公路宝鸡 出口迎接他们归来。

2021年底,我市共组建3批次87 人的流调队伍,先后前往西安开展支 援工作,其中第一批17人,第二批40

人,第三批30人。这些流调队员来自 市县两级疾控系统,他们中有曾经支 援过杨凌、西安海关流调的老疾控队 员,也有刚入职不久的年轻人。支援期 间,他们分别在西安市雁塔区、高新 区、长安区参与流调工作。1月18日, 我市87名流调队员圆满完成了流调 任务,在西安集中隔离,于1月25日 平安返回宝鸡。 本报记者 邓亚金



--福一生体检中心 地址: 行政中心鹏博财富中心六号楼工行东

新华社北京1 月25日电 中共中

央政治局1月24日 下午就努力实现碳达 峰碳中和目标进行第 三十六次集体学习。 中共中央总书记习近 平在主持学习时强 调,实现碳达峰碳中 和,是贯彻新发展理 念、构建新发展格局、 推动高质量发展的内 在要求,是党中央统 筹国内国际两个大局 作出的重大战略决 策。我们必须深入分 析推进碳达峰碳中和 工作面临的形势和任 务,充分认识实现"双 碳"目标的紧迫性和 艰巨性,研究需要做 好的重点工作,统一 思想和认识,扎扎实 实把党中央决策部署 落到实处。

这次中央政治 局集体学习,由中央 政治局同志自学并交 流工作体会,刘鹤、李 强、李鸿忠、胡春华同 志结合分管领域和地 方的工作作了发言, 大家进行了交流。

习近平在主持 学习时发表了重要讲 话。他指出,党的十八 大以来,党中央贯彻 新发展理念,坚定不 移走生态优先、绿色 低碳发展道路,着力 推动经济社会发展全 面绿色转型,取得了 显著成效。我们建立 健全绿色低碳循环发 展经济体系,持续推 动产业结构和能源结 构调整,启动全国碳 市场交易,宣布不再 新建境外煤电项目, 加快构建"双碳"政策 体系,积极参与气候 变化国际谈判,展现 了负责任大国的担 当。实现"双碳"目标, 不是别人让我们做, 而是我们自己必须要 做。我国已进入新发 展阶段,推进"双碳"

约束突出问题、实现可持续发展的迫切需要,是顺应技 术进步趋势、推动经济结构转型升级的迫切需要,是满 足人民群众日益增长的优美生态环境需求、促进人与 自然和谐共生的迫切需要, (下转第二版)

调

向全市人民(

惠进才在县区委书记、部分市级部门党组(党委、工委)书记抓基层 党建述职评议考核会议上强调

坚持以高质量党建保障高质量发展

本报讯 1月25日下午, 2021年度县区委书记、部分市 级部门党组(党委、工委)书记抓 基层党建述职评议考核会议召 开。市委书记惠进才主持会议并 讲话。

会议指出,过去一年,全市 各级党组织认真贯彻落实党中 央决策部署和省委工作要求,带 领全市上下凝心聚力抓发展、上 项目、防风险、惠民生,较好地 完成了各项工作任务,实现了 "十四五"良好开局。

会议强调,全市各级党组

织要坚持把讲政治作为第一准 则,不断提高政治站位,牢固树 立"抓好党建是最大政绩"的理 念,善于用政治眼光观察和分 析经济社会问题。要坚持把抓 发展作为第一要务,认真抓好 "一四五十"战略实施,努力在 项目建设、招商引资、产业链提 升、县域经济发展、生态环境保 护等方面实现新突破,全力保 持经济质的稳步提升和量的合 理增长。要坚持把保稳定作为 第一前提,积极防范化解重点 领域风险,毫不松懈抓好疫情

防控工作,落细落实各项措施, 维护社会大局和谐稳定。要坚 持把强组织作为第一保障,聚 焦乡村振兴、基层治理、市场主 体培育、模范机关建设,不断增 强组织力凝聚力战斗力。要坚 持把惠民生作为第一要求,千 方百计保就业促增收,精准提 供基本公共服务,着力解决住 房、养老、托幼等群众"急难愁 盼"问题,不断满足人民群众对 美好生活的新期待。要坚持把 守纪律作为第一戒尺,认真履 行好"一岗双责",持续纠治"四

风"问题,营造风清气正的政治 环境。

各县区委书记、宝鸡高新区 党工委书记进行大会述职,市直 机关工委、教育局、国资委、民政 局、市场监管局等 5 个市级部门 党组织书记作书面述职,会上对 述职对象抓基层党建工作进行

市委常委,市人大常委会党 组书记,市政协党组书记,市委 党建和基层组织建设工作领导 小组成员单位主要负责同志等 参加会议。 本报记者 刘亚媚

●全市各级党组织要着眼发展大 局,强化责任担当,充分发挥领导核心作 用,解放思想、改革创新、再接再厉,毫不 松懈抓党建、强堡垒、激活力,以高质量 党建保障高质量发展。

●发展是解决一切问题的基础和关 键。要积极应对今年需求收缩、供给冲击、 预期转弱的三重压力,抢抓国家宏观调控 政策稳增长、扩投资的机遇,抓紧谋划争 取落地一批中省支持的大项目,落实好 "六稳""六保"各项工作任务,把中省部署 的事、宝鸡发展的事、群众期盼的事,切实 抓紧抓细抓实抓好、抓出成效,力争各项 工作保持在全省前列。

●在农村党建方面,重点是聚焦乡村 振兴,抓班子、抓产业、抓人才、抓治理,提 升农村基层党组织凝聚力。在城市党建方 面,重点是聚焦基层治理,抓好街道体制 改革、网格党建,社区物业党建联建,社区 工作者职业体系建设等重点工作。在企业

党建方面,重点是聚焦市场主体培育,推 进国有企业党建入章程、"双向进入、交叉 任职"全覆盖,深化非公企业"评星晋级、 争创双强",推动"两个覆盖"扩面提质。在 机关党建方面,重点是围绕中心、建设队 伍、服务群众,从严从实抓好巡视巡察发 现问题的专项整改,积极创建讲政治、守 纪律、负责任、有效率的模范机关。

——采撷自2021年度县区委书记、部 分市级部门党组(党委、工委)书记抓基层 党建述职评议考核会议 (刘亚媚整理)



陕汽商用车公司:

近日,陕汽商用车公司总装车间里,工 人正在进行装配作业。2021年,面对经济 下行压力和疫情影响,陕汽商用车公司准 确把握市场需求,及时调整产品结构,进一 步完善产品布局,全年累计生产整车38608 辆,实现产值105亿元,为我市汽车及零部 件产业高质量发展贡献了重要力量。最近, 该公司在做好疫情防控的前提下,开足马 力忙生产,新年力争"开门红"。

本报记者 李小玮

营收破百亿 凤凰涅槃时

工作是破解资源环境

陕建七建集团 70 年发展纪实

卢志平

出手必须出彩,完成必须完美。 2021年,陕建七建集团完成合同签约额 183.46 亿元,同比增长 29.65%,实现营 业收入 102.83 亿元,同比增长 65.22%, 以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚 韧不拔的毅力,同心同德、同频同向,各 项工作取得历史性成就,保持了持续、快 速、健康的发展态势。

長安銀行

郭沫若在叙事诗《凤凰涅槃》中讲述 了"凤凰涅槃 浴火重生"的传说,陕建七 建集团正如这只凤凰,从上世纪七八十 年代发展困难期"无米下锅"的困境,一 路拼搏到今天营收过百亿元的国之大 企,陕建七建集团栉风沐雨,究竟走过了

哪些坎坷、经历了怎样的峥嵘岁月?

新年伊始,让我们一同回眸其不凡 的70年,倾听陕建七建集团勇立潮头、 披荆斩棘高质量发展的铿锵鼓点。

执守匠心,铸就中国精品工程

2021年是陕建七建集团成立70周 年,恰逢建成"百亿七建"。70年前,面对 新中国百废待兴,新宝鸡亟须建设,七建 集团听党指挥,积极投身宝鸡经济建设 大潮。70年来,七建人始终坚持解放思 想、开拓创新,攻坚克难、真抓实干,

(下转第八版)

中国农业银行

倍增计划成高质量发展加速器

本报讯 1月24日,记者 从市工信局了解到,工业倍 增计划自去年实施以来效果 明显,全市工业总产值增长 9.8%。"倍增计划"成为引领 我市工业高质量发展的"加 速器"。

去年9月底,我市出台 《工业倍增计划行动方案》, 市、县区两级将龙头骨干企业

宝鸡市万合实业有限公司 BAOJI VAH INDUSTRIAL CO.LTD

和专精特新企业纳入倍增计 划,重点支持培育。为确保倍 增计划实现,我市大力支持企 业进行技改扩能,全年实施宝 钛集团宇航级钛合金板材、汉 德车桥自动化生产线、中铁宝 桥钢结构生产线自动化、陕汽 商用车涂装生产线改造等 189 个工业技改项目,新增产值 122 亿元。 本报记者 王玲

中国邮政储蓄银行|宝鸡市分行

嘉利来游

宝鸡女企业家联谊会

